



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

задержан по подозрению в совершении особо тяжкого преступления. При предъявлении неопровержимых доказательств, полученных при осмотре места происшествия и первоначальных следственных действиях, фигурант признался в содеянном и выдал свою одежду с пятнами крови потерпевшего. На время предварительного следствия он был заключен под стражу.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

11 Октября 2022

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1730148>